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Naziv proizvoda: Mirisno ulje Adorable  

Olfaktivna klasifikacija: Adorable Fragrance Oil pripada grupi cvetno-voćno-

gurmanskih (Floral–Fruity–Gourmand) mirisa, sa izraženim elegantnim, slatkim i 

puderastim karakterom. Kompozicija kombinuje bogate cvetne note sa voćnim i 

vanilastim akordima, uz toplu mošusno-drvenastu bazu koja doprinosi dubini i 

trajnosti. 

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je sofisticirana, ženstvena i zaokružena, sa srednjim 

do jačim intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je cvetan, blag i 

senzualan, sa izraženim efektom elegancije i mekoće. Otvaranje mirisa formirano je 

kroz kombinaciju ljubičice, cvetnog akorda i čampake. Ljubičica daje finu puderastu 

slatkoću, cvetni akord doprinosi lakoći i svežini, dok čampaka unosi egzotičnu i blago 

začinsku cvetnu dubinu, čime se formira složen i prijatan početni utisak. U srednjem 

sloju razvija se bogat cvetno-voćni akord u kojem dominiraju ruža, orhideja i šljiva. 

Ruža daje klasičnu cvetnu eleganciju, orhideja doprinosi egzotičnoj punoći i 

sofisticiranosti, dok šljiva unosi sočnu voćnu slatkoću i zaobljenost. Ova kombinacija 

formira izražajno i harmonično srce kompozicije. Bazna struktura zasnovana je na 

vanili, kupini, belom mošusu i amarant drvetu. Vanila daje toplinu i gurmansku 

slatkoću, kupina produžava voćni karakter kompozicije, dok beli mošus doprinosi 

mekoći i dugotrajnosti. Amarant drvo unosi diskretnu drvenastu i blago začinsku 

dubinu koja stabilizuje završnicu. Završnica je bogata, meka i dugotrajna, sa izraženim 

osećajem topline i elegancije. Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju floral 

elegant, fruity sweet, musky powdery i vanilla gourmand profil, koji zajedno formiraju 

bogat i komercijalno atraktivan mirisni karakter. Cvetni i voćni aspekt su dominantni, 

dok baza obezbeđuje stabilnost i produženo trajanje mirisa. 

Primena: Adorable Fragrance Oil namenjen je za primenu u različitim mirisnim 

formulacijama, uključujući mirisne sveće, voskove i čvrste sapune. Preporučena 

koncentracija za mirisne sveće iznosi između 7% i 10%, dok se za mirisne voskove 

preporučuje koncentracija od 10% do 15%. U formulacijama čvrstih sapuna 

preporučeno doziranje iznosi od 3% do 5%. Kod formulacija na bazi voska preporučuje 

se dodavanje mirisa u tečni vosak na temperaturi između 72 °C i 75 °C, uz lagano 
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mešanje u trajanju od približno 2 minuta radi postizanja ravnomerne disperzije. Za 

ostale tipove formulacija potrebno je konsultovati IFRA sertifikat radi određivanja 

maksimalno dozvoljenih koncentracija. Miris pokazuje dobru stabilnost i ravnomernu 

difuziju, uz izražen i dugotrajan cvetno-gurmanski karakter. 


